
 

Total Responses 397     

 

Gender 

Male 109 27.50% 

Female 288 72.50% 

Prefer not to say 00 00.00 

Total 397 100.00% 

 

 

 

Faculty 

Arts 37 09.30% 

Commerce 156 39.30% 

Science 181 45.60% 

Computer Sc 23 05.80% 

Total 397 100.00% 

 

Questions asked : 
 

     
1. The syllabus of each course was? 

(वरीलववषयाचाअभ्यासक्रमबद्दलतमुचेमत ) 

Easy 

 

 

Manage

able 

 

Difficult 

 

Very 

Difficul

t 

Total 

Responses 

 

161 
(40.6%) 

 
 
 

 

174 
(43.8%) 

 
 
 

 

56 
(14.1%) 

 
 
 

 

6 
(1.5%) 

 
 
 

 

397 
 
 
 
 

 

2 .Was the course easy or difficult to understand? 

(सदर ववषयाची काठीण्य पातळी कशी आहे? ) 

Easy 

 

 

Manage

able 

 

Difficult 

 

Very 

Difficul

t 

Total 

Responses 

 

114 
(28.7%) 

 
 
 
 

186 
(46.9%) 

 
 
 
 

87 
(21.9%) 

 
 
 
 

10 
(2.5%) 

 
 
 
 

397 
 
 
 
 
 

3. How much of the syllabus was covered in the 

class? (सदर ववषयाचा अभ्यासक्रम वर्ाात ककतपत परू्ा 
केला जातो? ) 

85-

100% 

 

 

70-85% 

 

 

55-70% 

 

 

<55% 

 

 

 

Total 

Responses 
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227 
(57.2%) 

 
 
 
 

96 
(24.2%) 

 
 
 
 

54 
(13.6%) 

 
 
 
 

20 
(5%) 

 
 
 
 

397 
 
 
 
 
 

4. What is your opinion about the availability of 

library material and facilities? (सदर ववषयाची पुरेशी 
पुस्तके लायब्ररीत उपलब्ध आहे का?) 

More 

than 
adequate 

Adequa

te 

 

 

Inadequ

ate 

 

 

Poor 

 

 

 

Total 

Responses 

 

 

124 
(31.2%) 

 
 
 
 

179 
(45.1%) 

 
 
 
 

32 
(8.1%) 

 
 
 
 

62 
(15.6%) 

 
 
 
 

397 
 
 
 
 
 

5. Internal assessment was ______ (सदर ववषयाचे 
अंतर्ात मूल्यमापन कशा पद्धतीने होते ?) 

Always 

Fair 

 

 

Fair 

 

 

 

Someti

mes 

Fair 

 

Poor 

 

 

 

Total 

Responses 

 

 

203 
(51.1%) 

 
 
 
 

148 
(37.3%) 

 
 
 
 

36 
(9.1%) 

 
 
 
 

10 
(2.5%) 

 
 
 
 

397 
 
 
 
 
 

6. Applicability/ relevance of course to real life 

situations (सदर ववषयाचा अभ्यासक्रम दैनंददन 
जीवनात ककतपत उपयकु्त ठरतो?) 

Very 
Good 

 
 

Good 
 
 
 

Average 
 
 

Poor 

 

 

 

Total 

Responses 

 

 

191 
(48.1%) 

 
 
 
 

134 
(33.8%) 

 
 
 
 

65 
(16.4%) 

 
 
 
 

07 
(1.8%) 

 
 
 
 

397 
 
 
 
 
 

Analysis of Student Feedback about the Course is done put before the IQAC members. Students had 

given positive feedback about the new CBCS system. According to suggestion and overall response the 

college has taken appropriate action is taken and detail reports are posted on the website. 
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Mr. R. V. Nikam   Mr. B. N. Kadlag   Dr. D. B. Shinde 
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